

副总统拒绝罢免特朗普

众议院将就弹劾案投票

新华社消息 美国副总统彭斯当地时间1月12日致信国会众议院议长佩洛西,拒绝援引宪法第25条修正案罢免特朗普总统职务。当日晚些时候,众议院依然正式通过决议,敦促彭斯采取行动。美国国会众议院预期当地时间13日将对弹劾案举行全体投票。

彭斯在信中写道:“我相信这一行动不符合美国最大利益,也有违宪法。”他说,宪法第25条修正案只适用于总统失去行为能

力或残疾而无法履行职责的情况,在目前条件下罢免特朗普将“开创一个可怕先例”。据悉,此前一天,彭斯曾与特朗普会晤。

当天早些时候,国会众议院公布了准备付诸表决的弹劾案最终版本,弹劾条款指控特朗普“煽动叛乱”,要求对其进行“弹劾和审判,并免除其总统职务,取消其拥有的相关荣誉、信用和有酬职位资格”。

综合美媒报道,占据众议院多数席位的民主党

人已获得通过弹劾案所需简单多数票;众议院共和党领导层决定不劝说本党议员对弹劾案投反对票,目前至少3名共和党众议员已公开表态支持弹劾案。

多家美媒12日援引国会参议院多数党(共和党)领袖麦康奈尔助手的话报道说,麦康奈尔对众议院推动弹劾感到高兴,认为特朗普犯下了可以被弹劾的罪行,弹劾有助于使共和党摆脱特朗普。

12日早些时候,特朗

普在飞往得克萨斯州视察部分建成的美墨边境墙时宣称:“人们认为我发表的讲话完全恰当”,弹劾是对他“执政以来最大规模政治迫害的延续”,“正在引起巨大愤怒”。

虽然距离1月20日新总统就职典礼还有一周多,但华盛顿特区和多州首府,特别是密歇根州、威斯康星州和佐治亚州均加强了安保措施,上述三个州都是拜登在2020年大选中赢得的关键摇摆州。

12日,美军参谋长联席会议发布备忘录谴责国会山骚乱事件,“提醒”全体美军捍卫宪法,拒绝极端主义。据报道,联邦执法部门正在追捕的150多名国会山骚乱嫌疑人中可能包括退伍和现役军人。

连日来,推特和脸书等美国社交媒体公司清除了大量宣传暴力抗议2020年美国大选结果的账号。

1月6日,部分支持特朗普推翻总统选举结果的

示威者强行闯入美国国会大厦,打断参众两院认证选举人团投票过程。骚乱共造成5人死亡。在国会山骚乱前,特朗普多次在社交媒体上呼吁各地支持者赴华盛顿抗议,并在6日早些时候在白宫外的示威集会上发表讲话。

依据美国宪法,众议院负责提出弹劾案,参议院负责弹劾案审理。如三分之二国会参议员支持弹劾,特朗普将被定罪。

(徐剑梅 邓仙来)

蓬佩奥访欧受阻,原因是不受待见?

新华社消息 美国国务院1月12日以“交接事宜”为由,宣布取消包括国务卿蓬佩奥访问欧洲在内的本周所有的原定出访行程。路透、美国有线电视新闻网等媒体则报道说,欧方官员无意与蓬佩奥会晤。

美国国务院当天在一份声明中说,国务院取消包括

蓬佩奥访欧在内本周所有原定出访行程。国务院此前表示,蓬佩奥将于13日至14日访问比利时首都布鲁塞尔。

媒体12日援引消息人士的话报道,蓬佩奥最初的行程中还有卢森堡一站,但卢森堡官员无意与他见面,而蓬佩奥在布鲁塞尔的行程也不涉及与欧

盟方面人员的会晤以及与北约相关的公开活动。

据报道,美国国会6日遭遇暴力冲击后,美国盟友对与蓬佩奥会晤感到“难堪”。而蓬佩奥此次欲访欧却“不受待见”也令美方人士倍感难堪。

美国国务院前官员马克·菲茨帕特里克在社交媒体推

特上讽刺说,卢森堡成功羞辱了蓬佩奥;美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁、国际政治学者伊恩·布雷默在推特上表示,不相信任何其他一位国务卿会遭到如此冷遇。

另据报道,美国常驻联合国代表凯莉·克拉夫特近期访问台湾的计划也被取消。被美媒冠以“史上最

差国务卿”的蓬佩奥在任期结束之际在台湾问题上大做文章,在7日宣布克拉夫特访台计划后,他9日宣布解除美台官方交往限制。

美国麻省理工学院政治学教授傅泰林对此表示,蓬佩奥的明显意图是在其任期内把台湾置于美中关系的“十字准星”上,

为继任者留下烂摊子,而他自己避免所有后果。美国智库昆西责任治国研究会东亚项目主任史文警告说,蓬佩奥的行为直接破坏了美国对台湾问题的承诺,这些危险和鲁莽的行为将威胁美中关系正常化的基础,大大增加两国冲突的风险。

(刘亦然)

福彩“快乐8”登陆内蒙古 带您怀揣梦想迎新年

新年新气象,新年新希望。福利彩票新生电脑票游戏“快乐8”,在大家的翘首期盼中,载着满满的快乐与惊喜登陆我区彩市。1月12日,该款游戏将在全区首批试点销售站正式上市销售。

该款游戏亮点纷呈:

一、大奖奖金与双色球比肩,最高可中500万元

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元。

二、玩转“快乐8”,只需记住“80”“20”“10”“3”“2”“1”六个数字

- 80个备选号码;
- 20个开奖号码;
- 10种玩法,从“选一”到“选十”;
- 3种投注方式:“单式”“复式”“胆拖”;
- 5.2元一注;
- 1天开奖一次。

三、十种玩法分别设奖,圆您十个梦想

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采



快乐8 向快乐出发

2021年1月12日全区试点上市

奖金最高500万,每天开奖,十种玩法,返奖率58%

用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。该款游戏返奖率为58%,中奖率可达25%。十种玩法任您选择,圆您十个中奖梦想。

四、现场网络直播开奖,随时了解开奖信息

“快乐8”是中国福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票,也是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。该款彩票每天开奖一次,各位彩民朋友可在每晚21:30,通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

彩票虽小,但每一张都承载着希望与梦想。“快乐8”游戏的上市发行,将为福利彩票注入新的市场活力,在推广基诺型彩票游戏、丰富彩票市场游戏产品、助力福事业和公益事业等方面发挥重要作用。十种玩法,承载着十种梦想,让它带着您快乐出发吧!

“快乐8”游戏详情,可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到站内“一体机”上进行查询。

福彩快讯

福彩网站: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182971

印尼总统佐科接种中国新冠疫苗

新华社消息 印度尼西亚总统佐科1月13日上午在雅加达总统府接种了中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗,他是印尼国内接种新冠疫苗第一人。

佐科通过电视直播展示了自己接种疫苗的过程。总统医生团队成员对着直播镜头展示了疫苗包装盒,随后在佐科的左臂上注射了新冠疫苗。

在接种疫苗前,总统医生团队还进行了病历核实和身体健康指标检查等;完成接种之后,佐科被颁发疫苗注射证书。14天后,他将凭证书接种第二

剂疫苗。

当天,印尼部分内阁部长、国民军司令和国家警察总局局长也接种了克尔来福新冠疫苗。

佐科本月7日在个人社交媒体账号上曾表示,自己要第一个接种克尔来福新冠疫苗,是为了让所有人都相信这款疫苗是安全的。

印尼药品食品监督管理局本月11日宣布,克尔来福新冠疫苗已在印尼万隆市完成了Ⅲ期临床试验,有效性高于世界卫生组织规定的50%门槛,给予这款疫苗紧急使用许可。

印尼从本周起在全国

启动新冠疫苗接种,将分阶段为全民免费接种疫苗,优先接种人员为全国130万名医卫工作者。印尼政府希望通过大规模接种疫苗,在人群中逐步建立起免疫屏障,来阻断新冠病毒的传播。印尼卫生部长布迪·古纳迪说,政府计划在15个月内为1.81亿印尼民众接种新冠疫苗。

印尼国家抗灾署12日发布的疫情数据显示,该国过去24小时新增新冠确诊病例10047例,连续7天单日新增高于8000例,累计确诊846765例,累计死亡24645例。

躲宵禁 加拿大一女子牵绳“遛丈夫”遭罚款

新华社消息 加拿大一名女子自作聪明,在宵禁时间用绳子牵着丈夫外出,规遛防疫限制,结果遭罚款。

英国广播公司1月12日援引当地媒体消息报道,这对夫妻住在魁北克省舍布鲁克,9日违反为遏制新冠疫情实施的宵禁规定外出,当晚9时左右被警察逮个正着。这名妻子一

本正经地告诉警察,她在“遛自己的狗”。

警察伊莎贝尔·让德龙说,这对夫妻丝毫不配合警察工作,分别被处以1546加元(约合7877元人民币)罚款。

为防止新冠疫情恶化,魁北克省自9日开始实行宵禁,禁止晚8时至次日清晨5时非必要外出,但可在这一时段在家附近遛狗。

宵禁实施第一个周末,当地警方就针对违反规定的行为开出750张罚单。魁北克省省长弗朗索瓦·勒戈11日呼吁居民遵守防疫规定。

加拿大疫情近来持续恶化。据加拿大电视台报道,截至当地时间12日傍晚,加拿大累计确诊新冠病例674027例,累计死亡17224例。

(袁原)